

TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK

(2002. szept. érvényes TVSZ 10. § (7) pontja szerint)

Tantárgy neve:	Környezettechnikai mérések III.
NEPTUN kód:	BME GEÁT 3075
Képzés:	Főiskolai szintű gépészmérnöki szak Környezettechnikai szakirány
Tárgy szerepe:	kötelező
Tárgy jellege:	0 előadás, 0 gyakorlat, 3 labor
Tárgy lezárása:	félévközi jegy
Kreditpont:	4
Gondozó tanszék:	BME Gépészmérnöki Kar, Áramlástan Tanszék
Tárgyfelelős:	Dr. Parti Mihály egyetemi tanár

A félévvégi aláírás megszerzésének feltétele:

Évközi feladat a laboratóriumi gyakorlatok elvégzése és a mérési jegyzőkönyvek beadása. A méréseken való részvétel kötelező, melyekre a tanszékek beosztása szerint kerül sor, időpont egyeztetés után. A méréseket öt-hét fős csoportokban szervezzük. Minden egyes laboratóriumi mérésről jegyzőkönyvet kell készíteni és az előírt határidőig kell beadni. Minden egyes jegyzőkönyvre legfeljebb 5 pont kapható, mely a jegyzőkönyvet készítő hallgató(k) számára beszámít a félévközi jegybe. Nem kap aláírást (vagyis a tárgyból ismétlésre kényszerül) az a hallgató, aki a méréseket nem végezte el ill. a gyakorlatot a szorgalmi időszakban legalább elégséges szinten nem teljesítette (nem szerezte meg az elérhető pontszám 40 %-át).

A gyakorlati jegy megszerzése:

Félév végen (a 19. naptári héten) a tárgyból zárthelyit kell írni, amelyben mérésenként egy-egy kérdésre kell válaszolni. A zárthelyin a mérésekhez kapcsolódó elméleti ill. gyakorlati kérdésekre kell válaszolni és/vagy számpéldá(ka)t kell megoldani, mellyel a felkészültséget, a tananyag elsajátítását lehet bizonyítani. A kérdések helyes megválaszolásával kérdésenként 5 pont érhető el. A zárthelyi eredményes és érdemjegy akkor kapható, ha az elérhető pontszámnak legalább 40 %-át megszerezte a hallgató. Sikertelen zárthelyi esetén a szorgalmi időszakban vagy a vizsgaidőszak első két hetében egy pótlásra adunk lehetőséget. Az érdemjegy megállapításához a mérési jegyzőkönyvekre kapott pontszámot és a zárthelyivel megszerzett pontszámot összeadjuk, s az összes pontszám értékétől függően a szokásos átváltási kulcs szerint alakul az érdemjegy.

Lezárva: 2002. nov. 22.